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Die Stadtwerke Northeim sind ein leistungsstarkes und kundenorientiertes Unternehmen mit tiefer regionaler 
Verbundenheit. Als Versorger vor Ort sind die SWN sich ihrer besonderen Verantwortung für die Region bewusst. 
Dazu gehört, dass die Stadtwerke in der Stadt Northeim und dem Umland vielfältige Aufgaben der kommunalen 
Daseinsvorsorge erfüllen. Dabei hat die sichere und zuverlässige Versorgung mit Strom, Erdgas, Trinkwasser und 
Wärme höchste Priorität. Mit Blick in die Zukunft verstehen wir uns auch als wichtiger Akteur beim Klimaschutz und 
den Themen Energiewende und Elektromobilität. 

Mit gebündelten Kräften sind die Stadtwerke Northeim teils in Personalunion für weitere Gesellschaften und 
Beteiligungen tätig. Hierzu zählen die Gemeindewerke Bovenden GmbH & Co. KG und die Northeimer Sport und 
Freizeit GmbH (NomSF). Zudem unterstüzen wir den Flecken Nörten-Hardenberg in der Wasserversorgung. 

Um die stabile Marktposition der Stadtwerke nachhaltig zu stärken, werden die SWN auf Basis bestehender 
Kernkompetenzen heutige Tätigkeitsfelder weiterentwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen.

Ihre Aufgaben:

• Montagetätigkeiten an Gas-, Wasser- und Nahwärmenetzen mit zugehörigen Anlagen und Messstellen
• Inspektions-, Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten an Gas-, Wasser- und Nahwärmenetzen 

mit zugehörigen Anlagen und Messstellen

Als ideale(r) Kandidat(in) bringen Sie folgende Qualifikationen und Eigenschaften mit:

• Abgeschlossene Berufsausbildung als Gas- und Wasserinstallateur, Anlagenmechaniker Sanitär-, Heizungs- und 
Klimatechnik oder eine ähnliche Qualifikation

• Idealerweise erste Berufserfahrung in einer vergleichbaren Tätigkeit, gerne mit Zusatzqualifikationen
• Kenntnisse im Rohrleitungsbau sind von Vorteil
• Führerschein der Klasse B/BE, idealerweise C1/C1E (alt: Klasse 3, Kfz bis 7,5 t mit Anhänger)
• Grundlegendes Verständnis für die Nutzung eines Computers bzw. Notebooks sowie Erfahrungen im 

Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen
• Selbstständige, gewissenhafte und strukturierte Arbeitsweise
• Freude am Umgang mit Menschen und an der Arbeit im Team

Nach einer entsprechen den Einarbeitungszeit ist eine Aufnahme in den Bereitschaftsdienst vorgesehen. Demnach 
ist ein Wohnsitz innerhalb des Stadtgebietes von Northeim oder in unmittelbarer Umgebung wünschenswert.

Unser Angebot:

Bei den Stadtwerken Northeim erwarten Sie interessante und herausfordernde Aufgaben in einem zeitgemäßen 
Arbeitsumfeld. Selbstverständlich stimmen wir einen individuellen Einarbeitungsplan mit Ihnen ab, damit Sie unser 
Unternehmen und Ihr neues Aufgabengebiet kennenlernen.
Wir bieten Ihnen ein familienfreundliches und angenehmes Betriebs- und Arbeitsklima. Dazu erhalten Sie ein 
leistungsgerechtes Gehalt im Rahmen des Tarifvertrages für Versorgungsunternehmen (TV-V) mit weitreichenden 
Sozialleistungen und attraktive Fortbildungsmöglichkeiten.
Sie haben Interesse und sind bereit, uns von Ihrer Energie zu überzeugen? Dann freuen wir uns darauf, Sie 
kennenzulernen. Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des 
frühestmöglichen Eintrittstermins bis zum 15. September 2023 idealerweise im Dateiformat PDF per E-Mail an 
jobs@stadtwerke-northeim.de oder alternativ per Post an:

SWN Stadtwerke Northeim GmbH
Personalabteilung

Am Mühlenanger 1, 37154 Northeim

Erste Fragen im Zusammenhang mit diesem Stellenangebot beantwortet Ihnen gerne unser Herr Buschjost unter der 
Telefonnummer 05551 6005-300 oder schreiben Sie uns eine E-Mail mit Ihrem Anliegen.

WIR SIND DA. NAH. VERLÄSSLICH. JEDERZEIT.

Sind Sie bereit für eine neue Herausforderung? Werden Sie Teil unseres Stadtwerke-Teams und verstärken Sie 
unseren Netzbetrieb Gas/Wasser. Wir suchen ab sofort in Vollzeit:

Netzmonteur (m/w/d)

Fachrichtung Gas und Wasser


